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The results of the study can be useful for practicing accountants and specialists in inventory 

management, as well as researchers interested in accounting for low-value and perishable items. 

Keywords: low-value perishable items, accounting, results, components 
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Фермерське господарство є особливою організаційною формою 

господарювання на селі, господарська діяльність та ведення бухгалтерського 

обліку якого регламентується спеціальним нормативним забезпеченням. А 

також на фермерські господарства поширюється загальне законодавство у сфері 

бухгалтерського обліку. Тому в процесі організації та ведення бухгалтерського 

обліку фермерськими господарствами постає проблема одночасного 

дотримання вимог загального та спеціального законодавства. Так, фермерські 

господарства мають дотримуватися вимог НП(С)БО 30 «Біологічні активи», 

згідно якого однією зі складових фінансового результату від основної 

діяльності є результат від первісного визнання сільськогосподарської продукції 

та додаткових біологічних активів.  

Фермерське господарство є формою підприємницької діяльності 

громадян із створенням юридичної особи, які виявили бажання виробляти 

товарну сільськогосподарську продукцію займатися її переробкою та 

реалізацією з метою отримання прибутку на земельних ділянках наданих їм для 

ведення фермерського господарства відповідно до закону [1]. Значення і 

необхідність обліку у фермерських господарствах обумовлюється з одного боку 

потребою в інформації про наявне в господарстві майно обсяги виробництва 

продукції доходи та витрати, а з іншого боку зобов’язанням надання у державні 

установи інформації про результати фінансово-господарської діяльності. Хоча 

фермерські господарства в Україні і зайняли своє місце в економіці країни 

проте питання обліку та інформаційного забезпечення ще залишаються 

актуальними та потребують подальшого дослідження. 
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Фермерські господарства як і сам термін «фермерство» в більшості 

держав вживається як напрямок аграрного розвитку, як галузь виробництва під 

яким розуміють сільськогосподарське виробництво.  

Зарубіжний досвід свідчить, що фермерство – один з дієвих шляхів від 

відродження підприємницької діяльності сільських товаровиробників до 

високоефективного ведення сільськогосподарського виробництва. 

Фермерські господарства, як і будь-які інші сільськогосподарські 

юридичні особи, мають право працювати на загальній системі оподаткування зі 

сплатою податку на прибуток або як платники єдиного податку. Фермерські 

господарства без статусу юридичної особи, які організовуються на основі 

діяльності фізичних осіб-підприємців, теж можуть бути як загальносистемними 

(зі сплатою ПДФО), так і спрощенцями [2]. 

Оподаткування регламентується Податковим Кодексом України [3], при 

веденні господарської діяльності підприємство не може відхилятися від статей 

ПКУ і створювати власні засади. Для удосконалення обліку з питань 

оподаткування потрібно проаналізувати діяльність підприємства та на основі 

цього аналізу відштовхуючись від існуючих статей ПКУ вибрати потрібну 

форму оподаткування. 

Розглянемо систему діючого оподаткування для фермерського 

господарства – юридичної особи: 

- загальна система оподаткування, яка полягає у сплаті податку на 

прибуток за ставкою податку – 18%. Об’єктом оподаткування є прибуток, який 

може коригуватися на різниці, що виникають відповідно до положень 

Податкового кодексу України. Податок на доходи фізичних осіб становить 

також 18% . Окрім цього необхідно сплатити військовий збір, ставка якого 

рівна 1,5%, а також єдиний соціальний внесок.  

- спрощена система оподаткування:  

1) єдиний податок 3 групи без сплати ПДВ. Ставка – 5% доходу;  

2) єдиний податок 3 групи зі сплатою ПДВ. Ставка – 3% доходу та 

сплата ПДВ [4]. 

Кожне фермерське господарство має дослідити існуючу систему 

оподаткування та обрати із запропонованих державою систем оптимальну для 

себе. Окрім цього у разі зміни системи оподаткування необхідно заздалегідь 

подати у визначені терміни заяву з метою вчасного переходу на обрану систему 

переходу та дати подачі заяви. Заява на зміну системи оподаткування подається 

до управління ДПС за місцем реєстрації платника податку.  
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За сучасних умов мінливого зовнішнього середовища головним завданням 

підприємства стає швидке реагування на зміни і відповідне впровадження 

адекватних заходів в організації і здійсненні власної підприємницької 

діяльності. 

Основу діяльності будь-якої організації становлять її ділові процеси, або 

бізнес-процеси, які визначаються цілями й завданнями діяльності суб'єкта 

господарювання. Процеси забезпечують реалізацію всіх видів діяльності 

підприємства, пов'язаних з виробництвом товарів і/або послуг, які суб'єкт 

господарювання або робить, або продає й поставляє, або робить все це в 

сукупності. Для кожного виду роботи, що входить у загальний процес 

господарської діяльності, визначені тимчасові характеристики, які визначають 

її місце в загальній послідовності робіт, умови ініціації й час виконання [1]. 

Більшість організацій сьогодні побудовано за функціями і рівнями ієрархії. 

Науковий підхід до управління, розроблений Ф. Тейлором, є найкращим 

вираженням цих ідей. Він стверджував, що робота може бути виконана 

найбільш продуктивно, якщо розбити її на прості елементи і якщо люди, 

особливо робітники, розподіляються керівниками і спеціалізуються на 

конкретній простій частині роботи. Природним наслідком цих поглядів стало 

поширення функціональних організаційних структур [2]. 

Процес постачання є невід'ємною умовою забезпечення процесу 

виробництва. Він складається із сукупності операцій по забезпеченню 

підприємства необхідними для виробництва предметами праці (сировиною, 

матеріалами, паливом та ін.). Фактична собівартість придбаних предметів праці 

складається з їх купівельної вартості і транспортно-заготівельних витрат [3]. 


